Bericht zum Nachwuchs der TT-Abteilung zur Jahreshauptversammlung am 26.4.2013

Im Nachwuchsbereich der TT-Abteilung waren wir diese Saison seit langem wieder in jeder Altersklasse mit mindestens einer Mannschaft vertreten. Wir kämpften auf Kreisebene mit insgesamt 5 Mannschaften um den Titel, wobei wir in den meisten Fällen auch relativ dicht dran waren – und ihn einmal gewinnen konnten.

Einen guten 3.Platz erreichte unsere Jugendmannschaft, wovon die Spieler Steffen Arndt und Nils Petri einen tollen 3.Platz in der Doppelwertung erreichten und Steffen Arndt einen hervorragenden 1.Platz in der Einzelwertung. 
Die Schüler-A Mannschaft erreichte ebenfalls einen guten 3.Platz. Überzeugt hat hier die Ausgeglichenheit der ganzen Mannschaft, was sich auch in einer guten Doppelbilanz von 17:7 erkennen lässt.
Meister ohne Niederlage wurde diese Saison unsere Schüler-B Mannschaft. Sie stellte dabei mit Matteo Enders den zweitbesten Spieler der Einzelwertung und mit dem Doppel Tjark Ruppmann/Matteo Enders das zweitbeste Doppel der Runde.

Wie letztes Jahr starteten wir wieder mit 2 Schüler-C Mannschaften in der Liga der jüngsten Altersklasse. Hier konnten wir einen guten 2. und 6. Platz verzeichnen. Mit einer Bilanz von 15:0 stehen Lennard Dick und Leon Herrmann als unschlagbares Doppel an der Spitze der Doppel-Rangliste.
An dieser Stelle möchte ich Frank Hoffmann und Daniel Ott sowie Stefan Arzbach ganz besonders danken, die dieses Jahr zum ersten Mal eine Nachwuchs-Mannschaft betreuten. Und nicht nur das Ergebnis spricht für eine tolle Arbeit, sondern auch alle Rückmeldungen von Eltern und Spielern.
Herzlichen Dank auch an die „erfahrenen“ Betreuer Frank Schlifski, Sven Petri und Gregor Ruppmann für ihr tolles Engagement, das zu den Erfolgen ihrer Schützlinge wesentlich beitrug.

Im Nachwuchsbereich haben wir dieses Jahr erstmals den Kreisschülertag in „unserer“ Halle und auf dem Sportplatz in Breithardt als kombiniertes Tischtennis-Fußball-Turnier ausgerichtet. Die dabei gelosten Teams Miriam Velte/Matteo Enders und Lennard Dick/Marvin Fox (jeweils TUS Breithardt/ TV Bad Schwalbach) belegten punktgleich den 1.Platz. Vielen Dank an alle Eltern und auch der Fußball-Abteilung für deren tatkräftige Unterstützung.

Im weiteren Verlauf der Saison sind noch folgende Einzelerfolge bei Turnieren zu nennen:

Kreiseinzelmeisterschaften 2012: 
2.Platz weibliche Jugend: Maren Schön
2.Platz Schüler C: Matteo Enders

Kreisjahrgangsmeisterschaften 2013:
1.Platz Jahrgang 2002: Fabio Enders
1.Platz Jahrgang 2003: Tjark Ruppmann

Kreisendranglisten 2013:
1.Platz Schüler C: Tjark Ruppmann

Bezirksjahrgangsmeisterschaften 2013:
3.Platz Jahrgang 2002: Matteo Enders 
3.Platz Jahrgang 2003: Tjark Ruppmann

Vielen Dank an das Trainer-Team Philipp Bodenheimer, Wolfgang Reschke, Sebastian Petri und Steffen Arndt, der uns in letzter Zeit zunehmend unterstützt.
Außerdem möchte ich allen Spielern, Eltern und besonders den Betreuern für ihre universelle Einsatzbereitschaft als Taxi-Fahrer, Motivator, Sponsor, Fan und Kuchen-Bäcker danken.
Ich hoffe auf eine nächste Saison, die genauso erfolgreich und problemlos verläuft wie diese.

Simon Thomas (TT-Jugendleiter)
